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kopolyakútnak bizonyult jelenségró1 néhány paticsdarab 
mellett egy kerámiatöredék is napvilágra került, ez alapján , , 
a víznyerőhely Arpád-kori. A Ny-i medence ENy-i részén 2 
kisebb régészeti jelenséget sikerült megfigyelni. A nagyobb 
és mélyebb, méhkas alakú verem homogén, sötétbarna 
betöltése csak állatcsontokat tartalmazott. A 2 kisebb, egye
nes oldalú, sekély gödörobjektumban 3 kerámiatöredéket 
találtunk, melyek alapján a jelenség késő vaskori. 

Munkatársak: Szilágyi Krisztián Antal régész, Fehér 
Mónika régészhallgató, Balogh Csaba ásatási technikus, 
Rák Rezső fotós. 

SZOLNOKI LÁSZLÓ 

155. Haraszti fa lu határa „ ~ 

(Vas megye) 0, B, LT, Ró, A, Kk 
2006. október 31-én terepbejárást végeztünk örökségvé
delmi hatástanulmány készítése érdekében. 

Levelesjöldek-dűlő (Hrsz.: 08418-9): A falutól DK-re, 
a Felsóbereki-patak déli oldalán és a Felsóberekire vezető 
aszfaltút között található a környezetébó1 erőteljesen 
kiemelkedő domb. A lelónely (3. lh.) kb. 300x270 m-es 
kiterjedésű. Nagy mennyiségű bronzkori és kelta kori 
kerámia, valamint agyagtapasztás volt gyűjthető a fel
színen. Egyéb jelenséget nem láttunk. 

Nyugati telekjöldek (Hrsz.: 013516-8, 0135115-16): 
A mai községtó1 Ny-ra, a hátsó kertekre és egy nagy, 
egy tagban művelt tábla egy részére terjed ki az 1. sz. 
lelónely, mely kb. 150x130 m-es. Itt csupán igen szór
ványosan találtunk ős- és késő középkori edénytöredé
keket. Egyéb jelenséget nem láttunk. 

Nyugati telek-földek (Hrsz.: 100-104, 0135110, 
013311-2): A Szent László templom és temetője egy 
do.mbon áll, amely rendkívül erősen kiemelkedik 
környezetébó1. A 2. sz. lelónely kb. 190x130 m-es, a 
dombra biztosan kiterjed. A felszínró1 gyűjtött lelet-, 
anyagban van jellegtelen őskori, Arpád- és késő közép-
kori. Egyéb jelenséget nem láttunk. 

Urasági-dombok (Hrsz.: 08212-3): A falutól DK-re a 
Felsóbereki-patak É-i oldalán található a környezetébó1 
enyhén kiemelkedő domb ( 4. lh.). A lelónely kb. 200x110 
m kiterjedésű. Nagy mennyiségű, a Kőszegi-hegységbó1 
származó palakő és tegula, valamint imbrex-töredék, 
továbbá római kori kerámia volt gyűjthető a felszínen. 
Néhány helyen szétszántott kemencékre utaló vöröses 
elszíneződéseket láttunk. Minden bizonnyal település
re vagy villára utalnak a fenti nyomok. Szórványosan 
középkori kerámia is mutatkozott. 

Munkatársak: Csuti Tamás, Halász Ferenc, Vámos 
Gábor. 

156. Harkány, Szilágy 
(Baranya megye) U 

lLON GÁBOR 

2006. május 3-án terepbejárást végeztünk a BMMI 
Culture 2000 pályázatának keretében. A Szilágy nevű 

határrészben, a harkányi köztemetőtó1 K-re mintegy 
700 m-re, enyhe emelkedőn légi felderítés során egy kb. 
330 m átmérőjű, nagyjából szabályos kör alakú, legalább 
háromszoros árokrendszer nyomait észleltük. A terepen 
korai és középső neolitikus (DVK?) kerámiát találtunk 
a körárok területén. 

Munkatárs: Kovaliczky Gergely. 

157. Hegyeshalom, Ház-dűlő 
(Győr-Moson-Sopron megye) Ró, Á 

BERTÓK GÁBOR 

2006. májusban terepbejárást végeztem a település 
határába tervezett szélerőműpark által érintett terü
leteken. 

A községtó1 keletre, a Lajta jobb parti csatorna , 
mentén szórványosan római kori és Arpád-kori cserép-
töredékeket találtam (Ház-dűlő III.) . A telepnyom egy 
alig észrevehető kiemelkedés területére korlátozódott. 
A kiemelkedés középső részén 20. századi épületma
radványok, és körülötte parlagterület éktelenkedett, 
amelyet bejárni nem tudtam. A felszíni leletanyag 
szóródása alapján kétségtelen azonban, hogy a lelónely 
erre a részre is kiterjed. 

TAKÁCS KÁROLY 

158. Hegyeshalom, Ház-dűlő 
(Győr-Moson-Sopron megye) LT, Kö 
2006 júliusában a Ház-dűlóben fekvő telkeken (Hrsz.: 
303/16, 17, 18, 5) régészeti megfigyelést végeztünk. Ösz
szesen 4 kutatóárkot jelöltünk ki, melyekben régészeti 
jelenség, objektum vagy lelet nem került elő. Az árkok 
közötti felületen a kukoricásban azonban szórványosan 
középkori cseréptöredékeket találtunk. A leletek vagy a 
területtó1 Ny-ra eső dombról mosódhattak le, vagy egy 
laza szerkezetű települési egység (tanya vagy szeres típusú 
telep) létére utalnak. Ezt a korlátozott felületű megfigye
léssel nem tudjuk eldönteni. A munkálatokhoz kapcso
lódóan a (téves telekhatárolásból fakadóan) régészeti 
megfigyelést végeztünk a szomszédos, a jelen területtó1 , 
E-ra eső telken, melynek során 3-4. századi kelta települési 
nyomok (árkok, gödrök, jellegzetes korhatározó cserepek) 
kerültek elő majd kerültek visszatemetésre. 

159. Hegyeshalom, Országúti -dűlő 1. 
(Győr-Moson-Sopron megye) U, R, Ró, Á 

, 
ASZT AGNES 

2006. augusztus 4-15. között régészeti megfigyelést 
végeztünk az ismert lelónely területén. Takács Károly , 
örökségvédelmi hatástanulmányában a dú1ő EK-i részén 
egy 4,5 ha-os területet jelölt meg, mint őskori (bronz-, 
kori?) és Arpád-kori telep. A megfigyelés során sávos 
humuszolással a lelónelyet lehatároltuk. Takács Károly 
területlefedése pontosnak bizonyult. A lehumuszolt 
részek 3000 m2-t fedtek le, a teljes lelónely 7%-át. A ku-
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